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ATA DA IV SESSÃO DO QUATRO PERÍODO LEGISLATIVO ORDINÁRIO

Ata da IV Sessão do quatro período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Serra Caiada,
Estado do Rio Grande do Norte. Aos quatorze dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte
três, às dezenove horas e trinta minutos, teve início à sessão no endereço sede, sito à Rua Nossa
Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro, sob a presidência do Vereador Erivan
Elias da Silva. Estando presente a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, a 2ª Secretária
Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: Leandro Euclides Guedes da
Costa, David Cosme do Nascimento, Ovídio de Aquino Silva Neto e o Vereador Jailson Mendonça da
Silva.  Com ausência justificada do Vereador Edilmo Lira,  que se encontra enfermo, conforme
atestado médico apresentado. O Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa
colocou  em  discussão  a  ata  da  III  sessão  ordinária,  como  não  houve  solicitação  da  leitura
anteriormente, foi aprovada sem emendas.  Em seguida o senhor Presidente o Vereador Erivan
Elias da Silva, passou a palavra à 1ª Secretária Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva para
fazer a leitura de um requerimento da autoria da Vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, que
requer nos termos do regimento interno desta casa legislativa, que seja feito a denominação de um
logradouro público com o nome de RAIMUNDO PEREITA DE LACERDA, com justificativa em
plenário. Logo em seguida o senhor Presidente colocou em discussão e votação que foi aprovado
por unanimidade. O Senhor Presidente passou a palavra 1ª Secretária Vereadora Janaína Patrícia
Bezerra da Silva para fazer a leitura do segundo requerimento de autoria da mesma, que requer
nos termos do regimento interno desta casa legislativa, que o executivo municipal assegure a
redução da carga horária de servidor público municipal  que possua filho (a)  portador (a)  de
necessidades especiais, no âmbito do Município de Serra Caiada. Em seguida o senhor presidente
colocou em discussão e votação que foi aprovado por unanimidade.  O senhor presidente facultou a
palavra aos senhores Vereadores.  A vereadora Janaína Patrícia Bezerra da Silva, fazendo uso da
palavra,  saudou  a  todos  com boa  noite,  falou  da  sua  alegria  pela  aprovação  dos  seus  dois
requerimentos aqui apresentados, uma reedificação da senhora Lucia Lacerda, de nominar uma rua
com nome do seu pai é um sonho que essa família tem que a mesma apresentou e agradeceu pela
aprovação  e  como  também  um  requerimento  muito  importante  para  os  servidores  públicos
municipais de Serra Caiada/RN, que trata justamente da redução de carga horária para aqueles
que tem filhos com necessidades especiais, que seja deficiente em si. Sabemos que é uma luta
diária de seus familiares e principalmente quando os pais fazem acompanhamento do tratamento
dessas crianças e desses adolescentes e sabemos que o município de Serra Caiada tem aumentado
muito  o  numero  de  deficientes  com vários  tipos  de  laudos  cada  um diferente  um do  outro,
principalmente pós pandemia, foi um aumento surpreendente, falou também que já apresentou
nesta casa a criação de um centro de referência em educação especial deste 2021, onde a mesma
procurou o Prefeito recentemente para tratar de politica em educação especial que ainda não tem a
visibilidade  e  atenção  necessária  e  essa  redução  dessa  carga  horaria,  vem justamente  para
beneficiar  esse  servidor  ou  essa  servidora  que  realmente  precise  acompanhar  seu  filho,  seu
parente ao tratamento. Agradeceu imensamente e tem certeza que o Prefeito irá atender e finalizou
com muito obrigado e boa noite. A palavra foi facultada ao Vereador Leandro Euclides Guedes
Costa,  saudou  a  todos  com  boa  noite,  parabenizou  a  Vereadora  Janaína  Bezerra  pelos
requerimentos  apresentados  e  aprovados  e  que  mesmo  tem dado  sua  contribuição  com sua
aprovação e tendo a consciência da importância de cada um. Parabenizou a Vereadora mais uma
vez, também fez o uso da sua fala para parabenizar o atleta Fabio Belarmino, “Fabinho do caratê”
como é mais conhecido, ontem foi recebido em nossa cidade em festa em carro aberto, carro do
Corpo de Bombeiros que veio aqui e que o acompanhou, andamos com ele nas principais ruas da
nossa cidade, uma homenagem mas do que justa e bem merecida, onde o atleta na semana passada
foi a São Paulo disputar o campeonato brasileiro de caratê, representando nosso estado e nossa
cidade e graças a Deus voltou com o titulo de Campeão Brasileiro, vitória que vem lutando desde
cedo, enfrentado obstáculos. Um Jovem que não tem ainda reconhecimento dos políticos dessa
cidade, infelizmente que para competir tem que bancar com as suas próprias despesas, que não é
muito barato, mas com a ajuda dos amigos e a determinação dele e dos seus familiares, vem
conseguindo competir e está classificado para o próximo ano disputar o mundial na Bélgica, motivo
de orgulho  para  todos  nós  serracaiadenses.  Finalizou,  deixando os  parabéns  para  o  atleta  e
familiares e encerrou sua fala com um boa noite a todos. O senhor presidente continuar a facultar a
palavra, e como ninguém quisesse fazer uso da mesma ele fez o uso antes de encerrar. Parabenizou
o Secretario de Esporte, “Netinho do esporte” que fez um grande torneio no dia 07 de setembro,
onde participou trinta e oito equipes, tanto masculino como feminino. O torneio foi um sucesso,
apesar das dificuldades que a Prefeitura vem enfrentando com a queda do FPM, mas participaram
38 equipes, premiação em dinheiro no valor de seis mil reais e premiação com troféu e medalhas
para as equipes classificadas. Teve transportes para todas e ainda foi servida uma feijoada para
todas as equipes. Parabenizou ao Prefeito e o Secretario Netinho e toda sua equipe da Secretaria
de  Esporte  do  nosso  município.  Aproveitou  também para  parabenizar  o  atleta  Fabinho  pela
conquista  de  Campeonato  Brasileiro  de  Caratê,  com uma  marca  muito  bonita  para  o  nosso
município, parabenizou mas uma vez o atleta e tem certeza que vai aparecer ajuda por parte do
poder publico. O senhor presidente deu por encerrada a IV Sessão Ordinária do Quarto Período
Legislativo  Ordinário.   PRENARIO  JOSÉ  PAIVA  MAGALHÕES,  DA  CÂMARA MUNICIPAL  DE
SERRA CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA, SECRETARIA EXECUTIVA DESTA
CASA, LAVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.
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